 ЗВІТ
завідувача КЗ «ДНЗ №399»

 Олешко Тетяни Олександрівни
перед колективом та батьками на загальних зборах (конференції) колективу та батьків або осіб, які їх замінюють 13.08.2021  

за 2020-2021 навчальний рік
         Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів перед колективом та громадськістю».
МЕТА:
         Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень,  запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.
ЗАВДАННЯ ЗВІТУВАННЯ:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом
     Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 399 комбінованого типу Харківської міської ради» розташований за адресою: м.Харків, вул. Новгородська, 8-А, розрахований на 12 груп – 220 дітей, відкритий в 1979 році.

        У ДНЗ № 399 працюють 45 працівників, 20– педагогів (15 – вища освіта, 5 – середньо-спеціальна; фаховий рівень: вища категорія – 4, І категорія – 6, ІІ категорія – 2, спеціаліст – 2),  1 сестра медична старша, 24 – обслуговуючий персонал.

         Дошкільний навчальний заклад № 399 здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:

- Конституції України

- Закону України «Про дошкільну освіту»
- Базового компоненту дошкільної освіти

- Закону України “Про охорону праці”

- Закону України «Про відпустки»

-  Кодексу цивільного захисту України
- Кодексу законів про працю

- Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років “Дитина”
- Програми «Впевнений старт»
А також, відповідно власного Статуту, річного плану роботи дошкільного закладу. 


Також в цьому році корективи в роботі внесла епідеміологічна ситуація в світі та країні, пов'язана з  COVID - 19. Влітку робота закладу була відкоректирована згідно постанови головного державного санитарного лікаря від 22.09.2020 № 55 “Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)”.
      Головною метою роботи ДНЗ № 399 є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового та духовного розвитку.

     Пріоритетними напрямками роботи ДНЗ є:

· фізкультурно – оздоровча робота 

· екологічне виховання дітей

· валеологічне виховання

         На даний час в ДНЗ № 399 функціонує 12 груп: 2 групи раннього віку, 10 груп дошкільного віку, відвідує 290 дитини.
          Заклад працює за 5-денним режимом роботи: 3 групи – з 12 годинним перебуванням дітей, 1 група – з 10,5 годинним перебуванням дітей, 8 груп – 9 годинне перебування дітей.


Усі групи повністю укомплектовані згідно віку дітей.


Кількість дітей випускників 2021 року – 85. За результатами комплексної діагностики готовності дітей дошкільного віку до навчання у школі, проведеної практичним психологом ДНЗ, виявлені такі показники:
· вище норми – 6% дітей
· норма - 89,4%
· нижче норми 4,6%.
      Систематично проводиться робота з охорони життя, здоров’я та попередження дитячого травматизму.  Один раз на тиждень (четвер) проводяться Дні безпеки життєдіяльності дітей, у травні – Тиждень безпеки, 1 червня – День захисту дітей. Це питання знаходиться на постійному контролі адміністрації ДНЗ. Протягом навчального року нещасних випадків з дітьми під час навчально – виховного процесу не зареєстровано. У батьківських куточках груп розташована інформація щодо попередження різних видів травмування дітей.


 Систематично здійснюється контроль за виконанням вимог техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони праці.


ДНЗ № 399 є опорним закладом, на базі нашого закладу проводяться районні методичні об’єднання для керівників, вихователів-методистів, вихователів, музкерівників.
          Організація роботи з дітьми пільгового контингенту велась згідно до плану роботи громадського інспектора з охорони прав дитинства. Дошкільний заклад відвідують:

· сирота - 1;

· діти багатодітних сімей – 12 ;

· діти тимчасово переміщених осіб - 4;

· діти одиноких матерів – 3;

· діти з малозабезпечених родин - 2;

· діти учасників АТО, ООС - 7. 
14 дітей пільгового контингенту отримували безкоштовне харчування.

      Протягом року медичними працівниками проводилися лікувально-профілактична, протиепідемічна, санітарно-гігієнічна, санітарно-просвітницка робота з дітьми, батьками та працівниками закладу. Визначено зменшення порушення осанки, хвороб органів дихання, покращення звуковимови, але слід відзначети рост  плоскостопості, хвороб нервової системи за рахунок вновприбулих дітей. Травмування під час виховного процесу не було.

За результатами медико-педагогічного контролю за станом фізичного виховання дітей, робота з даного розділу ведеться на достатньому рівні.     Зміцненню здоров’я вихованців в закладі приділяється дуже велика увага:
- внаявності новий спортивний майданчик;

- музично-спортивна зала з великою кількістю різноманітного обладнання;

- лікувальна гімнастика;

- масаж;

- гімнастика пробудження;

- фітотерапія (полоскання порожнини рота відваром 9 трав);

- ходіння по сольовій доріжці;

- обтирання холодною водою рук до ліктів;

- крапковий масаж за методикою Уманської.
Один раз на місяць проводяться «Дні здоров’я», спортивні свята 1 раз в квартал, спортивні розваги – 1 раз на тиждень.
     Аналіз харчування дітей КЗ “ДНЗ № 399” у 1 півріччі 2021 р. показав, що   завідувачем Олешко Т.О., сестрою медичною старшою Патаржак К.Р. та комірником Кулюкіною Н.І. контролюється якість продуктів від постачальника, про що свідчить вся наявна документація. Кухарі Іванов Д.О., Таран В.Л. суворо дотримується технології приготування страв. З метою запобігання кишково-шлункових захворювань та харчових отруєнь серед дітей, здійснюється суворий контроль за умовами зберігання, дотримання строків реалізації продуктів і технологією приготування їжі. Регулярно проводяться зняття проб їжі, виставляються добові проби, ведеться необхідна документація. 
         Для правильної організації раціонального харчування дітей на основі перспективного двотижневого меню та з врахуванням наявності продуктів складається щоденне меню.
         На основі накопичувальної відомості обліку витрати продуктів проводиться аналіз та корекція виконання натуральних норм харчування. 
      Протягом 2020-2021 навчального року за кошти міського бюджета було:  

- відремонтовано покрівлю над гр.№ 6, 7;

- проведене технічне обслуговування вогнегастиків;

- проведені аналізи якості води, піска, воздуха та освітлення груп;

- проведені комплексні вимірювання електрообладнання, повірка вимірювальної техники. 

Була проведена велика робота по залученню позабюджетніх коштів, які були використані на ремонтні роботи та покращення матеріально-технічної бази ДНЗ:

      -   доріжка з плитки 20 м2  на майданчику гр №1 - 23095 грн;
· асфальтування доріжок 40 м2  – 8400 грн;
· ремонт роздягальні гр. № 2 – 12431 грн;

· заміна сантехники в гр. № 3 - 1100 грн.
      Більш дітальний щомісячний звіт ви можете побачити на сайті дошкільного закладу на сторінці “ Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти” у розділі “Залучення благодійної допомоги”. У нашому ДНЗ велика увага приділяється збереженню і зміцненню матеріальної бази, благоустрою території. Ці питання постійно та успішно вирішуються за активною участю колективу закладу, за допомогою наших батьків. 
