 ЗВІТ
завідувача КЗ «ДНЗ №399»

 Олешко Тетяни Олександрівни
перед колективом та батьками на загальних  (змішаних дистанційно-очний формат) зборах (конференції) колективу та батьків або осіб, які їх замінюють 22.08.2023  

за 2022-2023 навчальний рік
         Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів перед колективом та громадськістю».
МЕТА:
         Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень,  запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.
ЗАВДАННЯ ЗВІТУВАННЯ:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом
     Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 399 комбінованого типу Харківської міської ради» розташований за адресою: м.Харків, вул. Новгородська, 8-А, розрахований на 12 груп – 220 дітей, відкритий в 1979 році.

        У ЗДО № 399 працюють 41 працівник, 19– педагогів (14 – вища освіта, 5 – середньо-спеціальна; фаховий рівень: вища категорія – 5, І категорія – 5, ІІ категорія – 2, спеціаліст – 2, відмінник освіти України - 1),  1 сестра медична старша, 21 – обслуговуючий персонал.

         Заклад дошкільної освіти № 399 здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:

Законів України:
· Про освіту
· Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану
· Про правовий режим воєнного стану (стаття 15 п. 44)
· Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану
Листи МОН: 
· Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні
· Щодо особливостей застосування норм трудового законодавства, дистанційної форми роботи під час дії правового режиму воєнного стану
· Про практику застосування трудового законодавства у галузі освіти і науки під час дії правового режиму воєнного стану
· Щодо відпусток без збереження заробітної плати у зв'язку із введенням в Україні правового режиму воєнного стану
· Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні
· Про зарахування до закладів дошкільної освіти дітей із числа внутрішньо переміщених осіб
· Про оплату праці працівників закладів освіти під час призупинення навчання
· Щодо комунікації з дітьми дошкільного віку з родин учасників ООС/АТО, внутрішньо переміщених осіб та організації взаємодії з їхніми батьками.

· Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років “Дитина”
· Програми «Впевнений старт»
А також, відповідно власного Статуту, річного плану роботи дошкільного закладу. 


Згідно із Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, враховуючи рекомендації Міністерства освіти і науки України (листи МОН від 25.02.2022 № 1/3276-22, від 06.03.2022 №1/3371-22), зважаючи на безпекову ситуацію, ЗДО з 24.02.2022 тимчасово призупинив освітній процес до стабілізації ситуації, адже пріоритетом є забезпечення максимально можливої безпеки кожного учасника освітнього процесу.

      Доступність для дітей від двох років до шести років освітньої послуги, що надається системою дошкільної освіти, була реалізована з урахуванням безпекової ситуації та міграції населення.

     Пріоритетними напрямками роботи ЗДО в минулому навчальному році було:

1.
Впровадження в практику інноваційних технологій з метою всебічного розвитку дітей.

2.
Формування основ безпечної поведінки, стресостійкості та здорового способу життя дітей дошкільного віку в умовах воєнного стану.

3.
Здійснення системних заходів, спрямованих на посилення національно-патріотичного виховання дітей - формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей.

         На даний час у ЗДО № 399 функціонує 12 груп: 2 групи раннього віку, 10 груп дошкільного віку, мережа 201 дитина. Зарахування дітей до дошкільного закладу  відбувалося на підставі даних електронної системи України ІСYO та на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров'я дитини, свідоцтва про народження дитини.
          Заклад працює за 5-денним режимом роботи: 3 групи – з 12 годинним перебуванням дітей, 1 група – з 10,5 годинним перебуванням дітей, 8 груп – 9 годинне перебування дітей.


Усі групи повністю укомплектовані згідно віку дітей.


Кількість дітей випускників 2023 року – 70. 

ЗДО постійно здійснює моніторинг перебування  вихованців за межами міста та України. За результатами проведення моніторингу у середньому перебуває у місті 18,9% вихованців від їх загальної кількості за обліковим складом, 7,46% - у Харківській області, 25,37% - в межах України, 44,28% - за кордоном, 3,98% - відсутній зв'язок з батьками вихованців.

      У зв’язку із введенням воєнного стану інформація щодо організації роботи  та освітньо-виховної діяльності дошкільного закладу висвітлюється на офіційному сайті закладу, сторінці фейсбук, у viber-групах, де розміщені відео фрагменти занять, фотоколажі для батьків та дітей за різними напрямками, поради з урахуванням безпечних умов сьогодення, психологічні поради, щодо подолання тривожності, панічної атаки.


Збройна агресія російської федерації проти України та запровадження воєнного стану в державі внесли корективи в діяльність ЗДО.
           В  умовах  сьогодення  організація  освітнього  процесу  підпорядкованого ЗДО  упродовж 2022/2023 навчального року відбувалася   з  урахуванням  безпекової  ситуації  за  допомогою  дистанційної форми роботи переважно в асинхронному форматі (зокрема: освітні  заняття). 

          У  процесі  організації  освітньої  діяльності  в  дистанційному  форматі особлива увага зверталась на такі аспекти: 

-  організація  навчання  педагогічних  працівників  щодо  дистанційної  роботи з дітьми та надання їм методичної підтримки; 

-  організація  психолого-педагогічної  підтримки  та  супровід  усіх  учасників освітнього процесу; 

-  систематичність  організації  освітнього  процесу  з  дітьми  раннього  та дошкільного віку. 

Протягом 2022/2023 н.р. педагоги дошкільного закладу були активними учасниками різних заходів. Два рази на тиждень проводилися заняття з підготовки старших дошкільників до навчання у школі в укритті ЗОШ №109.

 В онлайн-режимі брали участь у:

вебінарах – «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу в умовах воєнних дій», «Моя країна – Україна», Організація безпечного освітнього простору в закладах дошкільної освіти та обладнання укриттів», «Інформування  населення про ризики, пов’язані з мінами та вибухонебезпечними залишками війни», «Всеукраїнський тиждень взаємодії з батьками»

· Міській педагогічній конференції "Система освіти в незламному Харкові"
· Всеукраїнській  інтернет- конференції "Освітній процес в закладах дошкільної освіти і умовах військового стану: теорія, практика, інновації"
· Всеукраїнському онлайн-марафоні «ВзаємоДіЯ» у рамках проєкту «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні»
· Всеукраїнській науково-практичній  онлайн-конференції «Готовність дитини старшого дошкільного віку до систематичного навчання у школі»

· Всеукраїнському радіодиктанті  національної єдності

· Всеукраїнській віртуальній школі «Ранок»

· роботі школи педагогічної майстерності ХАНО

Батьки та вихованці були активними учасниками різноманітних заходів, брали активну участь у районних та міських акціях, конкурсах, челенджах, онлайн-фестивалях:

· районний калейдоскоп творчих робіт до Дня пам’яті та примирення «З мрією про мир», челендж «Великдень іде – Перемогу несе!»

· районний челендж  «Тим,  хто дарує дітям крила»

· районний захід- калейдоскоп творчих робіт - "З МРІЄЮ ПРО МИР!"  
· районний онлайн-фестиваль  #Козак_Fest
· міський флешмоб  «З Харковом у серці»

· онлайн - свято «Осінній бал»

· онлайн - виставка «Дошкілля малює Перемогу»

· міська освітня акція « Українська культура як місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців» з нагоди Дня вишиванки, Дня матері та міжнародного дня сім’ї.

· міська акція до Дня захисників та захисниць України «Долонькі побажань»

· онлайн - свято «Зимова казка на порозі»

· челендж «Новорічні привітання, побажання, мрії»
· марафон  «Добро починається з тебе. Учасники марафону передали ліки та засоби гігієни для дитячого будинку, плели маскувальні сітки, передавали продукти нужденним.

   Відповідно до умов сьогодення та вимог воєнного стану в країні на офіційному сайті закладу оновлено та розширено контент сторінки «Запобігання дитячому травматизму» (розділи «Правила поводження в надзвичайних ситуаціях», «Правила дій при виявленні підозрілих та вибухових пристроїв», «Пожежна та електробезпека» тощо). Також створено розділ «Безпека у воєнний час» на сторінці «Підтримка дошкільнят в умовах воєнного стану».
·          Батькам вихованців та співробітникам закладу було надано посилання на сайт «Все про мінну безпеку» (фонд ЮНІСЕФ, МОН України та  ДСНС України).

·         Вихованці ЗДО  мали доступ до перегляду всіх  епізодів освітнього мультсеріалу «Пес Патрон». Також педагогами були розроблені пам’ятки для батьків щодо запобігання всім видам дитячого травматизму в літній період.
У зв’язку з воєнним станом та призупиненням освітнього процесу харчування вихованців та медичне обслуговування в закладі дошкільної освіти не здійснювалось .
Колектив ЗДО з перших днів війни підтримує наших воїнів на передовій. Виготовляють смаколики, збирають речі, донатять на ЗСУ, плетуть маскувальні сітки, придбали військові прилади та автомобіль для наших захісників. Також долучилися до ініціативи ЗДО №30, щодо приготування їжи для малозабезпечених та людей похилого віку. Співробітники закладу, які виїхали за межі міста та області теж залучилися до допомоги ЗСУ. Плетуть маскувальні сітки, виготовляли окопні свічки, розмальовують гільзи для благодійних аукціонів. 
Вирішення проблем  дошкільного закладу із зміцнення та модернізація матеріально – технічної бази у 2022/2023 році здійснювалось за рахунок бюджетних коштів.
На жаль 09.09.2022 року в результаті обстрілу, закладу освіти та стадіону було  завдано серйозні пошкодження. Пошкодження зафіксовані актами огляду та фіксації руйнувань і пошкодження будівель та споруд закладу, спричинених внаслідок незаконної збройної агресії з боку військових формувань Російської федерації.            

Після обстрілів, які зазнавав заклад у 2022 році,  пройшла обов’язкова перевірка закладу дошкільної  освіти та прилеглої до нього  території  на наявність вибухонебезпечних предметів. З працівниками закладу, які перебували на робочому місці, проводились  тренування відповідно до алгоритму дій у разі оголошення сигналу повітряної тривоги або іншої надзвичайної ситуації. Також заклад забезпечений засобами пожежогасіння.
За рахунок міського бюджету було зроблено закриття контуру будівлі, повністю відновлено водо та теплопостачання, відремонтовано стовп вуличного освітлення. Також за кошти міського бюджету було проведено технічне обслуговування вогнегасників.
     Силами працівників закладу проведено благоустрій території:

· Постійно підтримується в чистоті територія та приміщення закладу освіти;
· Проведено консервацію груп;
· Підтримується стан клумб в задовільному стані;
· Постійно проводиться покіс трави;
· Прибрано приміщення теплової рамки;
· Проводиться очищення підвальних приміщень.
Шановні батьки та співробітники! Щиро дякую за підтримку діяльності закладу дошкільної освіти, порозуміння та співпрацю. Чекаємо на Перемогу, мир та роботу в режимі реального життя. 
